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Tohoto sněmu,  který  se  konal  27.  1.,  se  za  Liberecký kraj  jako hosté  zúčastnili  RNDr.  Vít
Příkaský, náměstek hejtmana pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských
projektů a rozvoje venkova, Ing. Lidie Vajnerová, statutární náměstkyně hejtmana pro resort
kultury,  památkové  péče  a  cestovního  ruchu,  a  Ing.  Jaroslav  Podzimek,  radní  pro  resort
zemědělství a životního prostředí.

“Delegáty Sněmu SOLK jsem informoval o aktualitách v našem resortu, a to především o těch, které
jsou spojené s povodněmi z loňského srpna. Například v Programu přeshraniční spolupráce ČR-Sasko
2007 – 2013 je otevřená celá nová oblast podpory pro odstraňování škod po loňské povodni i pro
preventivní opatření do budoucna,“ uvedl náměstek hejtmana RNDr. Příkaský.

Ing. Vajnerová se zmínila o novinkách v resortu kultury, památkové péče a cestovního ruchu:

Slavnostní  otevření  Archeologického  muzea  proběhne  22.  2.  od  16.30  v  nových
zrekonstruovaných  prostorách  bývalé  městské  šatlavy  ve  Vězeňské  ulici  v  České  Lípě.
Památkově chráněný objekt se podařilo zrekonstruovat a vybavit díky spolufinancování z ROP.
Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě, které má objekt ve správě, tak získá kvalitní zázemí
pro archeologické pracoviště a prostory pro nové expozice jeskynní archeologie, středověkého
hrnčířství a hrdelního práva.

Regionální funkce knihoven: Pro rok 2011 je vyčleněna z rozpočtu kraje částka 5.440 tis. Kč na
regionální  funkce knihoven.  Ty  koordinuje  Krajská  vědecká knihovna a  zajišťují  je  další  3
pověřené Městské knihovny v bývalých okresních městech.

Smyslem  a  cílem  regionálních  funkcí  knihoven  je  vyrovnání  rozdílů  v  poskytování
knihovnických  a  informačních  služeb  profesionálními  knihovnami  a  místními  základními



knihovnami v  obcích.  Obecním knihovnám je  tak  poskytována maximální  možná odborná
a metodická pomoc (poskytování výměnných fondů, nákup literatury, vzdělávání knihovníků,
práce s informačními a knihovními systémy apod.).

Oddělení cestovního ruchu KÚ LK také reprezentuje Liberecký kraj na zahraničních i domácích
veletrzích  a  výstavách,  ze  zahraničních  např.Vakantie  Utrecht,  Slovakiatour  Bratislava,
Reisemarkt Dresden, F.RE.E. Mnichov, Vivatur Vilnius, Vakanz Brusel, Tourism Götteborg, ITB
Berlín, a z tuzemských třeba Euroregion TOUR Jablonec nad Nisou, Holiday World Praha či
Regiontour Brno. Letošním mottem pro dovolenou v našem kraji je rodinná dovolená.

Dále se Sněmu SOLK zúčastnili i např. Petr Skokan a Mgr. Václav Horáček, poslanci Parlamentu
ČR, Jaromír Jech, výkonný místopředseda Svazu měst a obcí ČR (SMO ČR), PaedDr. Václav
Hartman, předseda Regionální komise SMO ČR či plk. Mgr. Milan Franko, ředitel Krajského
ředitelství policie Libereckého kraje.

“Domnívám se, že tento Sněm SOLK byl velmi důležitý, protože po komunálních volbách na podzim
loňského roku mají mnohé obce nové starosty, pro které jsou informace z oblastí, které se na Sněmu
probíraly, velmi důležité. Proto jsem rád, že zástupci Libereckého kraje a ostatních organizací tu
mohli tyto informace předat,“ doplnil náměstek Příkaský.


